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ĐÁP ÁN PHIẾU TƯ DUY MATHX – PHIẾU SỐ 50 

Bài 1. Cần thêm bao nhiêu quả táo để số táo và số lê bằng nhau? 

 
Hướng dẫn giải: 

Có 6 quả lê và 2 quả táo. 

Đề số táo và số lê bằng nhau thì cần thêm số quả táo là:  

6 – 2 = 4 (quả) 

Đáp số: 4 quả táo. 

Bài 2. Mỗi lần, Cú mèo tăng số lên 2 đơn vị. Anh ấy bắt đầu từ số 

3. Cần bao nhiêu lần để đạt được số 9? 

Hướng dẫn giải: 

Lần 1: 3 + 2 = 5; 

Lần 2: 5 + 2 = 7; 

Lần 3: 7 + 2 = 9. 

Vậy cần tăng 3 lần để đạt được số 9. 

Đáp số: 3 lần. 

Bài 3. Long có 10 con dấu ghi các số 0; 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 8; 9. Bạn 

ấy dùng một số con dấu để đóng thành ngày tổ chức kì thi Toán 

Kangaroo. 

 
Hỏi Long đã dùng bao nhiêu con dấu? 

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 

Hướng dẫn giải: 

Đáp án C. 
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Bài 4. Khi viết từ “TOÁN” lên bảng thì Minh được 1 chữ cái T. 

Hỏi Minh muốn có 3 chữ cái T thì bạn ấy cần phải viết ít nhất bao 

nhiêu chữ cái? 

Hướng dẫn giải: 

TOÁN TOÁN T… 

Minh muốn có 3 chữ cái T thì bạn ấy cần phải viết ít nhất 9 chữ 

cái. 

Đáp số: 9 chữ cái. 

Bài 5. Các thành viên trong gia đình Kangaroo có số tuổi lần lượt 

là: 1; 2; 3; 4; 5; 6 tuổi như hình bên dưới. 

 
Năm chú Kangaroo có tổng số tuổi là 16. Hỏi chú Kangaroo còn 

lại có số tuổi là bao nhiêu? 

Hướng dẫn giải: 

Tổng số tuổi của 6 chú Kangaroo là: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 = 21 (tuổi) 

Chú Kangaroo còn lại có số tuổi là: 21 – 16 = 5 (tuổi) 

Đáp án: 5 tuổi. 

Đố vui: "Trạm thuế của tên cướp khét tiếng quy định như sau: 

- Nếu ai đem gia súc qua trạm thuế đều bị thu một nửa. Nếu số 

gia súc lẻ sẽ khấu thêm nửa con. Sau đó sẽ trả lại cho chủ 1 con. 

Ba anh em nọ dắt 5 con dê qua trạm. Thấy quy định đó, người 

anh cả liền nghĩ ra một kế. Họ qua trạm rất dễ dàng, không mất 

một con dê nào. 

Bạn có biết họ đã làm thế nào không? 

Hướng dẫn giải: 

Họ chia nhau mỗi người chỉ mang 1 hoặc 2 con dê. Như vậy sẽ 

không mất một con dê nào cả. 

 


